
SPRY Strategies

Nationwide Omnibus RV Survey, June 2023
Survey Results

The National Omnibus Survey was conducted by online panel interviews from June 6-9 among a 
sample of 1250 registered voters. Results are weighted to reflect known demographics.



Q1 : Registered Voter
Are you 18 years of age or older and registered to vote?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Yes 1,250 100%

No 0 0%

Total 1,250 100%

Yes No

Legend
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Q2 : Direction of Country
Generally speaking, do you think the country is headed in the right direction or the wrong direction?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Right direction 256 20.4%

Wrong direction 778 62.3%

Not sure 216 17.3%

Total 1,250 100%

Right direction Wrong direction

Not sure

Legend
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Q3 : Biden Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Strongly approve 186 14.9%

Somewhat approve 299 23.9%

Somewhat disapprove 194 15.5%

Strongly disapprove 521 41.7%

Not Sure 50 4%

Total 1,250 100%
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Q4 : Congress Approval
Overall, do you approve or disapprove of the way the U.S. Congress is handling its job?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Strongly approve 85 6.8%

Somewhat approve 186 14.9%

Neither approve or disapprove 184 14.7%

Somewhat disapprove 426 34%

Strongly disapprove 317 25.4%

Not sure 52 4.1%

Total 1,250 100%
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Q5 : Supreme Court Approval
Overall, do you approve or disapprove of the way the U.S. Supreme Court is handling its job?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Strongly approve 117 9.4%

Somewhat approve 260 20.8%

Neither approve or disapprove 205 16.4%

Somewhat disapprove 319 25.5%

Strongly disapprove 319 25.5%

Not sure 30 2.4%

Total 1,250 100%
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Q6 : Image Test
Next, we are going to present a list of names involved in politics. Please indicate whether you have a favorable or unfavorable opinion of each person. If
you have never heard of them, please indicate so.
Sample Size: 1,250

Very favorable Somewhat favorable

Neither favorable nor unfavorable Never heard of

Somewhat unfavorable Very unfavorable

Legend
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Very favorable
Somewhat
favorable

Neither
favorable nor
unfavorable

Never heard of
Somewhat
unfavorable

Very
unfavorable

Total

R1 Joe Biden
18.3%

229
21.6%

270
6.5%

81
1%
12

12%
150

40.6%
507

100%
1,250

R2 Donald
Trump

22.9%
287

17.3%
216

7.5%
94

0.3%
4

10.1%
126

41.9%
524

100%
1,250

R3 Kamala
Harris

14.2%
178

21%
262

13.1%
163

0.9%
11

10.6%
133

40.2%
502

100%
1,250

R4 Kevin
McCarthy

6.4%
80

16.7%
209

25.7%
321

12.7%
159

16.5%
207

22%
275

100%
1,250

R5 Ron
DeSantis

15.1%
189

20.7%
259

14.1%
177

5.6%
71

10.3%
129

34%
425

100%
1,250

R6 Gavin
Newsom

9.5%
118

13.7%
172

22.8%
285

21.6%
270

9%
113

23.4%
292

100%
1,250

R7 Tim Scott
9.3%
116

14.9%
186

28.9%
361

25.1%
314

8.5%
106

13.4%
167

100%
1,250

R8 Robert F
Kennedy Jr

12.1%
151

26%
325

33.3%
416

5.5%
69

11.2%
140

11.9%
148

100%
1,250

R9 The
Democratic
Party

19.5%
244

22.7%
283

10.4%
130

0.2%
3

12.6%
158

34.6%
432

100%
1,250

R10 The
Republican
Party

17.3%
216

24.6%
307

12.4%
155

0.2%
3

17.5%
218

28.1%
351

100%
1,250
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Q7 : State of Things
Now we are going to list a number of issues facing America. After each, indicate how concerned you are:
Sample Size: 1,250

Very concerned Somewhat concerned

Don’t know/Not Sure Not too concerned

Not at all concerned

Legend
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Very concerned
Somewhat
concerned

Don’t know/Not
Sure

Not too concerned
Not at all
concerned

Total

R1 Inflation (the
increase in prices
of everyday goods)

67.9%
848

24.9%
311

0.7%
9

5.1%
64

1.4%
18

100%
1,250

R2 Gas Prices
56.4%

705
30.4%

380
0.7%

9
10.5%

131
2%
25

100%
1,250

R3 Crime
59.6%

745
27.1%

338
0.5%

7
10.8%

135
2%
25

100%
1,250

R4 The threat of
COVID-19 or other
biothreats

16.9%
211

30.6%
382

1.3%
16

31.7%
396

19.5%
244

100%
1,250

R5 Shortages in
the availability of
essential goods

34.2%
427

40.6%
507

0.7%
9

18.8%
235

5.7%
72

100%
1,250

R6 Job opportunity
for myself and/or
my family

26.4%
331

32.3%
404

2.6%
33

24%
299

14.7%
183

100%
1,250

R7 Healthcare
costs

51%
638

34.8%
435

0.4%
5

10.3%
129

3.4%
42

100%
1,250

R8 Climate change
38%
475

27%
338

1.3%
16

16.4%
205

17.3%
216

100%
1,250

R9 The threat of
terrorism

33.8%
422

39%
487

1.4%
17

20.3%
253

5.6%
70

100%
1,250

R10 Illegal
immigration

40.4%
505

25.5%
319

1.6%
20

20.5%
256

11.9%
149

100%
1,250
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Q8 : Top Issue
What issue is the most important when making your decision on who to vote for?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Cost of living 447 35.7%

Threats to Democracy 194 15.5%

Jobs/economy 187 14.9%

Immigration/Border security 139 11.1%

Guns 88 7%

Crime 69 5.5%

Climate change 60 4.8%

Abortion 62 4.9%

COVID-19 6 0.5%

Total 1,250 100%
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Q9 : State Economy
How would you describe the current state of the American economy?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Excellent 53 4.2%

Good 175 14%

Fair 444 35.5%

Poor 561 44.8%

Don’t know 18 1.4%

Total 1,250 100%
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Q10 : Presidential Primary Likelihood
In the presidential primary election in your state next year, are you more likely to vote in the Democratic or Republican primary election for president, or are
you unlikely to participate in either?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Democratic party/caucus 488 39%

Republican party/caucus 550 44%

Vote in neither 107 8.6%

Don't know 105 8.4%

Total 1,250 100%
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Q11 : 2024 Dem Nominee
Below is a list of declared candidates for the 2024 Democratic nomination for president. If the presidential primary election in your state was held today,
which candidate would you support?
Sample Size: 488

Value Frequency Percent

Joe Biden 335 68.5%

Robert Kennedy Jr. 46 9.3%

Marianne Williamson 21 4.2%

Undecided 87 17.9%

Total 488 100%
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Q12 : 2024 GOP Nominee
Below is a list of declared candidates for the 2024 Republican nomination for president. If the presidential primary election in your state was held today,
which candidate would you support?
Sample Size: 550
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Value Frequency Percent

Donald Trump 283 51.5%

Doug Burgam 2 0.4%

Chris Christie 11 1.9%

Ron DeSantis 99 17.9%

Larry Elder 3 0.5%

Nikki Haley 23 4.3%

Asa Hutchinson 6 1%

Mike Pence 47 8.6%

Vivek Ramaswamy 15 2.8%

Tim Scott 16 2.9%

Undecided 45 8.2%

Total 550 100%
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Q13 : Vote Likelihood
How likely are you to vote in the November 2024 elections for Governor, U.S Senate, and other offices?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Very Likely 950 76%

Somewhat likely 299 23.9%

Somewhat unlikely 0 0%

Not Likely at All 0 0%

Total 1,250 100%
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Q14 : 2024 Vote Method
By which method do you plan to vote in the 2024 general election for President of the United States?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Vote early, in-person 519 41.5%

Vote early, by mail 304 24.3%

Election Day, in-person 382 30.5%

Absentee Military or other special circumstance 11 0.9%

Unsure 34 2.7%

Total 1,250 100%
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Q15 : Biden v Trump
Hypothetically, if the 2024 Presidential Election were held today and the candidates were Joe Biden and Donald Trump, which candidate would you
support?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Joe Biden 550 44%

Donald Trump 556 44.5%

Undecided 144 11.5%

Total 1,250 100%

Joe Biden Donald Trump

Undecided

Legend
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Q16 : Biden v DeSantis
Hypothetically, if the 2024 Presidential Election were held today and the candidates were Joe Biden and Ron DeSantis, which candidate would you support?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Joe Biden 551 44.1%

Ron DeSantis 514 41.2%

Undecided 184 14.7%

Total 1,250 100%

Joe Biden Ron DeSantis

Undecided

Legend
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Q17 : Biden v Scott
Hypothetically, if the 2024 Presidential Election were held today and the candidates were Joe Biden and Tim Scott, which candidate would you support?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Joe Biden 503 40.3%

Tim Scott 465 37.2%

Undecided 282 22.6%

Total 1,250 100%

Joe Biden Tim Scott

Undecided

Legend
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Q18 : American Electorate Trust
Which of the following best represents your current trust level regarding the American electorate process?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

I trust the integrity and fairness of the American electorate system including early voting,
absentee voting and voting by mail.

541 43.3%

I’ve never trusted the American electorate system including early voting, absentee voting
and voting by mail.

192 15.3%

I lost trust in the American electorate system after the 2020 Presidential election. 317 25.4%

I do not trust the American electorate system but understand the necessity to vote early or
by mail for my party to be able to win in the November election for President of the
United States.

200 16%

Total 1,250 100%
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Q19 : Democrat Advantage Mass Immigration
Seeing the massive increase of illegal immigrants entering the United States under the Biden Administration, do you believe that the Biden Administration
and the Democratic party are trying to alter the American electorate to be advantageous to Democrats by mass immigration.
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Strongly believe 381 30.5%

Somewhat believe 275 22%

Somewhat disbelieve 139 11.1%

Strongly disbelieve 305 24.4%

Unsure 151 12.1%

Total 1,250 100%
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Q20 : Biden Family Foreign Money
Do you believe the Biden family, including Joe Biden himself has illegally benefited from taking millions of dollars in exchange for favorable policy decisions
from foreign countries?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Strongly believe 489 39.1%

Somewhat believe 199 15.9%

Somewhat disbelieve 165 13.2%

Strongly disbelieve 260 20.8%

Unsure 138 11%

Total 1,250 100%
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Q21 : Gender
What is your gender?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Male 585 46.8%

Female 660 52.8%

Other 5 0.4%

Total 1,250 100%

Male Female

Other

Legend
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Q22 : Age
Which of the following is your age range?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

18-34 275 22%

35-54 375 30%

55-64 300 24%

65+ 300 24%

Total 1,250 100%
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Q23 : Generation
What generation are you part of?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Generation Z (1997 - 2012) 111 8.9%

Millennials (1981 - 1996) 309 24.7%

Generation X (1965 - 1980) 340 27.2%

Baby Boomers (1946 - 1964) 451 36%

Silent Generation (1928 - 1945) 36 2.9%

Greatest Generation (1900 - 1927) 3 0.3%

Total 1,250 100%
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Q24 : Education
What is the highest level of education you have completed?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

High School Degree or less 278 22.2%

Some College 459 36.7%

4-year degree 326 26.1%

Postgraduate 187 14.9%

Total 1,250 100%
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Q25 : Ethnicity
What is your ethnicity?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

White, non-Hispanic 934 74.7%

Black, non-Hispanic 150 12%

Hispanic or Latino 106 8.4%

Asian or Asian American 38 3%

Other 23 1.8%

Total 1,250 100%
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Q26 : Party
Do you consider yourself to be a Republican, Democrat, Independent, or something else?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Republican 488 39%

Independent 264 21.1%

Democrat 455 36.4%

Something else 43 3.5%

Total 1,250 100%
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Q27 : 2020 Vote
In the November 3rd, 2020 General Election for President, which candidate did you vote for?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Donald Trump 556 44.5%

Joe Biden 561 44.9%

Jo Jorgensen 12 1%

Did not vote 121 9.7%

Total 1,250 100%
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Q28 : Ideology
Do you consider yourself to be Very Conservative, Somewhat Conservative, Moderate, Somewhat Liberal or Very Liberal?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Very Conservative 237 19%

Somewhat Conservative 291 23.3%

Moderate 389 31.1%

Somewhat Liberal 196 15.7%

Very Liberal 137 11%

Total 1,250 100%
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Q29 : Urbanicity
How would you describe the area in which you live?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

City 308 24.6%

Suburb near a city 494 39.5%

Small town not near a city 198 15.8%

Rural or country area 250 20%

Total 1,250 100%
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Q30 : HHI
Which of the following categories best describes your annual household income?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Less than $50,000 527 42.1%

50,000 to less than $100,000 421 33.7%

$100,000 to less than $150,000 167 13.4%

$150,000 to less than $250,000 88 7%

More than $250,000 27 2.2%

Don’t know 20 1.6%

Total 1,250 100%
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Q31 : Parent
Are you a parent or guardian of any children 18 or under?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Yes 369 29.5%

No 881 70.5%

Total 1,250 100%

Yes No

Legend
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Q32 : Employment
Which of the following categories best describes your employment status?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Employed, working full-time 478 38.2%

Employed, working part-time 148 11.9%

Not employed, looking for work 77 6.1%

Not employed, NOT looking for work 52 4.2%

Stay-at-home parent or caregiver 65 5.2%

Retired 350 28%

Student 35 2.8%

Something else 45 3.6%

Total 1,250 100%
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Q33 : Marital
What is your current marital status?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Single, never married 356 28.5%

Married 604 48.3%

Separated 22 1.7%

Divorced 194 15.5%

Widowed 69 5.5%

Prefer not to say 6 0.5%

Total 1,250 100%
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Q34 : Evangelical
Would you describe yourself as a born-again or evangelical Christian, or not?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Yes 399 31.9%

No 796 63.7%

Not sure 55 4.4%

Total 1,250 100%

Yes No

Not sure

Legend
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Q35 : Religion
What is your present religion, if any?
Sample Size: 1,250
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Value Frequency Percent

Protestant 333 26.7%

Roman Catholic 274 21.9%

Mormon 14 1.1%

Eastern or Greek Orthodox 8 0.6%

Jewish 37 3%

Muslim 23 1.8%

Buddhist 15 1.2%

Hindu 5 0.4%

Atheist 41 3.3%

Agnostic 59 4.7%

Nothing in particular 229 18.3%

Something else 212 17%

Total 1,250 100%
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Q36 : COVID Vaccine
Are you fully vaccinated against COVID-19, and if so, have you received a booster shot?
Sample Size: 1,250

Value Frequency Percent

Yes, I am fully vaccinated, but have not received a booster shot 359 28.7%

Yes, I am fully vaccinated and have received a booster shot 554 44.3%

No, I am not fully vaccinated 338 27%

Total 1,250 100%

Legend

Yes, I am fully vaccinated, but have not received a booster shot

Yes, I am fully vaccinated and have received a booster shot

No, I am not fully vaccinated
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